



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 13/2019

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 11/06/2019, SEÇÃO 3, PÁGINA 61

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 13/2019, publicado no D.O.U. de 30/05/2019, seção 3, páginas 160 a 163:

a) No item **2- DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO**:

ESCOLA DE MÚSICA E ARTES CÊNICAS/REGIONAL GOIÂNIA/UFG
PROCESSO Nº: 23070.012950/2019-77

ÁREA DO CONCURSO: onde se lê: "Trompa, Conjunto Musical e Estágio em Sopros", **leia-se**: "Trompa, Conjunto Musical e Estágio em **Instrumentos de Sopro**".

b) Em **ENDEREÇOS**, na Escola de Agronomia – EA/UFG, onde se lê: "e-mail: pqsantos@ufg.br", **leia-se**: "e-mail: coordadmea@gmail.com".

Goiânia, 10 de junho de 2019.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor